

Gymnaziálne jubileum v znamení nostalgie

Krásnych sedemdesiat rokov oslavovalo vo štvrtok 22. novembra 2018 Gymnázium Ladislava Dúbravu. Škola otvorila svoje brány po prvýkrát v roku 1948. Dnes sa môže pýšiť bohatou históriou a úspešnými absolventmi.

Veľkolepé podujatie, ktorého sa zúčastnili osobnosti Trnavského samosprávneho kraja a mesta Dunajská Streda, bývalí aj súčasní žiaci a učitelia školy, sa začalo o 10.00 predpoludním v divadelnej sále Základnej umeleckej školy v Dunajskej Strede. Otváral ho príhovor čerstvo zvolenej riaditeľky Moniky Sihelskej, ktorá vo svojom prejave spomenula, že na škole mala už niekoľko funkcií a s nimi spojených zážitkov a skúseností. Na gymnáziu začínala ako štu-



dentka, neskôr tu pôsobila ako pedagogička a následne zástupkyňa riaditeľa. Vyzdvihla, že škola je pre ňu srdcová záležitosť a bude sa snažiť urobiť všetko pre jej dobré meno – z hľadiska kvalitnej výuky, ale nezabúdajúc pritom ani na dôležitosť morálnych hodnôt.

Župan Trnavského samosprávneho kraja, Jozef Viskupič, v zhode s primátorom Dunajskej Strede, Zoltánom Hájosom, hovoril o schválení výstavby telocvične v areáli gymnázia zastupiteľstvom samosprávneho kraja. Pán župan poďakoval pedagógom za entuziazmus a obeť prácu. Vyjadril sa, že školstvo považuje za jednu zo svojich priorít a verí v dobrú a prekvitajúcu spoluprácu do budúcnosti rokov.

Rad prejavov ukončil absolvent historicky druhého ročníka školy, pán Eduard Olgay, spomienkami na úplné začiatky gymnázia. Kultúrny program po-



zostával z vystúpení bývalých žiakov školy, ktorí ochotne a s veľkou radosťou prijali pozvanie. Klavírnou hrou sa predstavil Peter Kelemen, ktorý brány školy opustil iba minulý rok. Dominika Grajcarová spolu s ďalšími tanečníkmi zatancovali akrobatický rock'n'roll a vystúpili aj tanečníci súboru ľudového tanca Krpčiarik. Svojím speváckym programom si obecenstvo podmanila Zuzana Hirková, ktorá svojím spevom spestrila nejedno podujatie aj za svojich gymnaziálnych čias. Na veľkú radosť organizátorov aj hostí sa na pódiu predstavili aj folk-rocková speváčka Soňa Horňáková, uznávaná a mnohonásobne ocenená umelkyňa a Veronika Strapková, jeden z najväčších objavov slovenskej hudobnej scény súčasnosti. Nepochybne najvtipnejším momentom programu bolo „stand-up“ vystúpenie známeho slovenského herca Ivana „Tuli“ Vojteka, ktorý prítomným porozprával množstvo humorných zážitkov zo školskej lavice.

Po slávnostnom programe čakal hostí raut v budove gymnázia. Popri vynikajúcich jedlách si bývalí pedagógovia a študenti zaspomínali pri retrokútiku, v ktorom ich čakali „brány do minulosti“ – čiernobiele fotografie, originály prvých vysvedčení či iné pôvodné predmety. Predposledný novembrový štvrtok sa pre Gymnázium Ladislava Dúbravu niesol v znamení nostalgie, príjemných rozhovorov a nádejných očakávaní do budúcnosti.

Tilajčík Edit

